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ÓRGÃOS DIRETIVOS DA ESCOLA (Parte 1)
Nesta primeira parte, por favor, exprima a sua opinião sobre os órgão diretivos da escola, o/a  Coordenador/a

de Curso e o/a Diretor/a de Turma do/a seu/sua educando/a.

1.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

2.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

3.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

Questionário aos pais e/ou encarregados de

educação
Neste questionário queremos saber a sua opinião sobre os diferentes serviços do Instituto 
de Gouveia - Escola profissional.

Agradecemos as suas respostas, que irão contribuir para a melhoria dos nossos serviços.

* Required

A Escola divulga a informação atempada e eficazmente *

A Escola promove atividades de aproximação à comunidade *

A Direção da Escola atende e ouve as sugestões dos/as encarregados/as de

educação

*
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4.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

5.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

6.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

7.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

Os vários processos de comunicação (suporte escrito, contacto pessoal, mail,

internet) por parte da direção são suficientes

*

O/A Coordenador/a de Curso transmite as informações importantes sobre o

curso

*

Como classifica a disponibilidade do/a Diretor/a de Turma *

O/A Diretor/a de Turma convoca reuniões úteis para os encarregados de

educação

*
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8.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

9.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

SERVIÇOS, INSTALAÇÕES E

ATENDIMENTO (Parte 2)

Nesta segunda parte, por favor, exprima a sua opinião 
sobre os serviços da escola.

10.

Mark only one oval.

Muito Fraco

1 2 3 4 5

Muito Bom

11.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

O/A Diretor/a de Turma esclarece devidamente as questões sobre a avaliação

dos alunos

*

O/A Diretor/a de Turma assegura a ligação com as estruturas de orientação

educativa (SPO, EMAEI e demais serviços escolares)

*

Simpatia e cordialidade no atendimento pelos funcionários da escola *

Eficácia e rapidez no atendimento nos serviços da escola *
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12.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

13.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

14.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

15.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

ESTRUTURAS DE

APOIO AOS/ÀS

ALUNOS/AS (Parte

3)

Nesta terceira parte, por favor, exprima a sua opinião sobre a Equipa 
Multidisciplinar de Apoio à Educação Inclusiva (EMAEI) e os Serviços de 
Psicologia e Orientação (SPO).

Dedicação e interesse na resolução das situações *

Eficácia na resolução de problemas (funcionários da escola) *

Limpeza e arrumação dos espaços *

Limpeza das instalações sanitárias *
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16.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

17.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

18.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

CULTURA DE ESCOLA

(Parte 4)

Nesta última parte, exprima a sua opinião sobre o clima e ambiente 
educativo na escola.

19.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

Estou satisfeito com a disponibilidade e atendimento dos SPO

Estou satisfeito com as atividades desenvolvidas pelos SPO *

A EMAEI responde prontamente às solicitações dos encarregados de educação

Os/As alunos/as são encorajados a trabalhar com empenho *
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20.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

21.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

22.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

23.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

Os/as alunos/as são reconhecidos quando desenvolvem um bom trabalho *

Existe uma cultura de organização que estimula a aprendizagem *

Os pais são estimulados a participar nas atividades da escola *

Os pais/encarregados de educação são informados em tempo oportuno dos

assuntos importantes do funcionamento da escola

*
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24.

Other:

Check all that apply.

Motivação dos/as alunos/as

Disciplina e comportamento dos/as alunos/as

Envolvimento dos pais e encarregados/as de educação nas atividades da escola

Interligação da escola com a comunidade

Recursos materiais

25.

Mark only one oval.

Sim

Não

26.

Mark only one oval.

Sim

Não

27.

Mark only one oval.

Sim

Não

Aspetos a melhorar na escola. Assinale no máximo três opções. *

Conheço o Regulamento Interno da Escola *

Conheço o Plano Anual de Atividades da Escola *

Conheço o Projeto Educativo da Escola *
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28.

Mark only one oval.

Sim

Não

29.

Mark only one oval.

Sim

Não

30.

Mark only one oval.

Sim

Não

31.

Mark only one oval.

Sim

Não

32.

Mark only one oval.

Sim

Não

Conheço as regras para a atribuição do prémio de mérito escolar *

De uma forma geral estou satisfeito por ter o meu filho a estudar no IG *

O edifício da escola convida ao ensino e à aprendizagem *

O meu educando está seguro na escola *

Aconselho o IG a possíveis alunos *
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33.

Mark only one oval.

Muito fraco

1 2 3 4 5

Muito bom

34.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Qual o seu grau de satisfação com a escola *

Sugestões

 Forms
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